



编者按

4月17日,“奔跑吧,CBD”中国人寿杯济南首届CBD菁英彩色跑活动将在济南奥体中心举行。在“全民跑”时代,跑步活动并不少见,但在高端大气的CBD来场彩色跑,收获的可不只是健身流汗的畅快,更是一次对城市新中心的巡礼。在开跑之前,让我们通过一个系列报道,来感受一下济南CBD为省城发展所带来的速度与激情。

## 去年济南专科生 就业率高过研究生 市场营销找工作最吃香

本报济南4月11日讯(记者 周国芳 通讯员 毛可超)又到一年毕业季,大学生就业情况如何?哪些专业最吃香?11日,济南市人社局发布《2015年济南市应届高校毕业生(非师范类)就业分析报告》。报告数据显示,去年济南生源应届高校毕业生达3.3万人,3.06万人落实就业。其中,专科就业率最高,为92.08%,研究生最低,就业率为86.49%。

去年,全省非师范类毕业生47.19万人,其中驻济高校毕业生14.68万人。其中,2015届济南生源非师范类毕业生共计3.3万人,截至2015年12月底,有30687人落实了就业单位,总体就业率为91.80%。

从不同学历看,专科就业率最高,为92.08%;其次是本科,就业率为91.25%;研究生最低,就业率为86.49%。与就业率一致,专科生在用人单位发布的招聘需求中也最多,占总需求的59.20%。

“专科生需求量较大,就业前景看好。这表明企业不再盲目追求高学历,而是更注重能力和实用,相比本科以上学历,专科生比本科生更具适应性,更易放下架子,踏实做事,更节约企业人力成本。”济南市人社局相关负责人表示。

调查发现,企业仍然是吸纳毕业生就业主体。2015年用人单位发布的招聘需求按单位性质统计,企业需求最多,高达90.78%。其中,国有企业占8.23%,非国有企业占82.55%。

什么专业在就业时最吃香?从去年济南市单位需求来看,其中前十位的专业分别是市场营销、人力资源管理、英语、金融学、计算机科学与技术、金融、土木工程、工商管理、机械设计制造及其自动化、工商企业管理,占总需求的40.48%。

# CBD崛起,打造省城新引擎

本报记者 张頔

CBD这三个字母缩写,在城市规划中闪烁着钻石般的光彩,这个字母组合所指代的中央商务区(Central Business District)向来是一座城市的活力所在。

国内城市中,最早有规划建设CBD意识的要数北京和上海这两座一线城市。北京国贸和上海浦东,已俨然成为中国现代城市CBD发展的模板和标志,这也让山东的省城济南有所触动。随着蓝黄两大国家级战略实施,省会都市群经济圈建设和京沪高铁开通,人流、物流、资金流、信息流加速汇聚,济南的影响力、辐射力不断增强,成为连接长三角城市群、京津冀经济区和环渤海经济圈的重要节点。建设中央商务区,集聚高端产业、产生规模效应、辐射区域发展,对于济南来说,意义可谓重大。

首先,济南中央商务区建立是城市发展的需要。作为山东省省会、副省级城市,山东省的政治、经济、文化、金融、交通、会展和科教中心,建立城市中央商务区就成了提升城市档次的迫切需求。

其次,济南中央商务区建立是城市产业转型的需要。济南是中国重要的装备制造业



快速发展的济南中央商务区,正成为城市经济新引擎。(资料片)

基地,在机械纺织、钢铁、化工、轻工、食品、建材等行业均具有优势。但是随着时代的发展,这些产业已经不适应城市发展的需求,济南急需借助中央商务区建设进行产业转型。

再者,济南中央商务区建立是基于区域发展的需要。济南北连首都经济圈,南接长三角经济圈,东西连通

山东半岛与华中地区,是环渤海经济区和京沪经济轴上的重要交会点。在整个区域经内,济南有优势、有实力带动区域经济发展,而中央商务区可以说就是省城发展的新引擎。

“济南CBD最大的问题,不是该不该建,而是迟了。”在济南CBD发展座谈会上,曾多次参与济南城市规划的山东

大学教授、房地产研究中心主任李铁岗认为。

而CBD能否成功,需要站在全球产业链条维度,打造门户城市的门户中心。李铁岗建议,济南CBD要顺应供给侧结构性改革大势,结合济南“四个中心”建设,在产业、科技、文化、金融、互联网等方面发力,重新规划产业布局,促进产业跨界融合。

## TA拿4元变648万 怕是做梦 竟一夜没睡



3月29日,福彩双色球2016035期开奖,全国中出11注一等奖,山东一单拿下两注一等奖,这其中一注被滨州市邹平县长山镇一位彩友摘得。4月1日,大奖幸运中得者老李(化名)在家人的陪伴下,现身滨州市福彩中心办理了申报手续。

老李大约四五十岁的样子,身材单薄,皮肤黝黑,话语不多,一看就是本本分分的老实人。可能由于大奖来得太突然,老李至今难回神儿,旁边的妹妹开了口:“你别看俺哥表情这么严肃,那都是紧张的,俺们都是镇

上的人,打工的打工,种田的种田,没见过这么多钱,一下子好几百万,心里都紧张地很,生怕出啥差错。”老李的妹妹介绍说,哥哥为人老实本分,踏实干活,打工挣那点钱也都攒着家里,帮衬着弟弟妹妹,自己日子过得清贫。这回能中这么大的奖,也说明上天照顾老实人,好人有好报。

### 喜从天降,彻夜难眠

3月29日,对于老李一家来说,注定是不平凡的一天。辛苦工作了一天的老李回到住处已经是傍晚6点多了,刚坐定喘口气,想起当天是周二双色球开奖日,还没买彩票,赶紧到常去的37160459号投注站,根据平日购彩的习惯和自己常买的几个数字,再根据走势图和冷热号,拼凑了2注号码,花了4元钱。那时已经6点半多了,心想着赶紧回去吃口饭,晚上还有活要干。

21点15分双色球直播开奖,老李也没顾不上看,后来一起干活的同事念出了开奖号码,老李越听越熟悉,几个常买的数字都出来了,老李

找了借口回到宿舍翻看彩票,自己又网搜了一遍反复核对,这回可不得了了,竟然完全一样!自己真中大奖了?该不会是手机显示有错误吧?万一网上查询的不准呢?一系列疑问涌上心头,可是又不想找他人询问,这一夜,老李辗转反侧,彻夜难眠,生怕这只是是一场梦,一睡着再醒来就什么都没有了,第二天一大早老李跑到投注站,发现站点正在立拱门,贴喜报,大大的横幅上赫然显示着“祝贺本站喜中双色球一等奖648万元!”再一看站内写的开奖号码写的就是自己购买的那注号码!老李猛烈跳动的心脏久久不能平复。

### 五年福彩情缘,终得大奖回报

据了解,老李购买福彩已经有5年时间里,他说最初接触到福利彩票,还是源自工友们,大伙伙工作不忙时,都喜欢到附近的站点买彩票,收获一份希望,奉献一份爱心,有几个还真是经常中些小奖。老李买彩几乎是期期不落,尤其是对“彩市航母”双色球,可以说是风雨无阻。偶

尔机逃,偶尔自逃,也不多买,每期只买一两注,碰碰运气。对于选号,老李很是谦虚,“说不准什么技巧,也就是坚持吧,坚持买,才有希望,就是份运气的事,也不能想太多,我这一坚持就是五年时间了。”老李诚恳地说道。

也许就是这份坚持,也许就是这份信念,老李的坚持得到了大奖的回报,这就说明了一点,购买福彩,坚持才是硬道理!

### 火速赶往省城,“钱到手才踏实”

在市福彩中心办理手续时,老李整个人还是处于懵了的状态,一直在询问各项兑奖细节,生怕哪个环节会有疏漏,光省中心的地址就反复询问了两遍。老李之所以隔了两天才来兑奖,是因为一开始还很难接收这个事实,幸福来得太突然了,难免需要消化一段时间。4月1日一大早,老李一家人就来到了市中心,办理完一切手续后便火速赶往省中心,老李一家人笑呵呵地表示,钱到手了才能踏实! (周雪)

### 福彩小课堂

## 何为双色球 胆拖投注?

胆拖投注一般是指购买者在1-33个红球号码中选取1到5个号码,作为多注数里每注彩票里都有的号码,这些固定的号码就称为“胆码”;胆码是你认为必出的号码。

然后,再选取除胆码之外的号码作为“拖码”,由胆码和拖码组合成投注号码(每注仍为6个红球,1个蓝球)进行投注的方法。

胆拖的意思就是将自己选的号码分成两部分,非常看好的几个号码做为胆码(双色球胆码不能多于5个),把另一部分相对看好的作为拖码,胆拖投注相对于单纯的复式投注可以大大降低投注资金量。

### 举例说明:

1个胆码7个拖码:  
这一个胆码(红球)是所投注中必包含的号码,然后还需要5个红球才能组成6红,也就是从7个胆码中任选5个和共有的胆码组成6红,根据数学中排列组合公式, $C(7,5)=21$ ,可知有21种组合方式,若选1个蓝球,就是投注21注,需要42元;2个蓝球,投注 $21*2=42$ 注,需要84元。

而对应的8红复式投注,则需要 $C(8,6)=28$ 注,56元。(侯文亭)

### 福彩大奖在身边

## 济南双色球506万大奖咋中的?

## 技术派彩友胆拖投注中大奖 试试看没准你也能中哦!

双色球这个被称为“彩市航母”的大盘游戏一直受到许多彩友的青睞。这不,在第2016030期的开奖中,济南彩友又一次发威,利用胆拖投注中得一注一等奖。这已经是今年中得的第六注一等奖,为素来热爱双色球游戏的泉城彩友提气壮势。

近日,一身休闲装的董先生(化名)出现在济南福利彩票中心的兑奖室,从包里淡定地拿出了中奖彩票。有着六年彩龄的董先生交谈中慢慢地打开了话匣子,做生意的他双色球一直情有独钟,“我特别喜

欢双色球,期期不落,有时机选,时间允许的情况下,我一般都是自选。比较相信自己的感觉,只要有时间就研究双色球的走势。”17日上午,去上班的路上董先生路过天桥区英贤街17号的37010558投注站,就走了进去,他先看了看走势图,胜券在握直接敲定了五个胆码,为10、14、19、22、29,反而对拖码有点拿不定主意,在再三思虑后留下了2、6、12、16、18、21、24、25、26、27、28、30、31、33这14个号码,对蓝球董先生还是心里没底,一边是“8”,一边是“12”

都有些不舍,左右为难之际,索性直接了当,蓝球选择复式“8”和“12”统统拿下,董先生对自己的这个“作品”十分满意,收入包中。生性乐观的他自言自语道:“这红球可能都选上了,蓝球没把握,就算一等奖中不上,最起码也能中个二等奖和一些小奖吧!”没想到当晚的开奖,让董先生的这部“作品”全部命中,一举拿下了一金一银以及若干小奖。

董先生将这一喜讯第一时间与家人分享,家人都感到分外的惊喜。但对他来说,似乎此次的中奖都是



在意料之中,他说:“我也算是技术型的彩友,喜欢研究走势并且对数字十分敏感,平日里工作太忙,只有在研究号码的时候可以静下来,静静地观察这些数字,这其中的乐趣,只有彩友能明白。”原来幸福有时候离我们如此之近,说不定哪天一份丰厚大奖就降落在我们身上。(陈燕)